
 

 

Referat af Regionsmøde 

Lørdag den 25. maj 2024 kl. 11.00 til 15.00 
                                            Vig Aktivitetscenter, Møllevej 7, 4560 Vig 
  
1 + 2. Vel mødt ved formanden: 
Næstformanden bød velkommen. ”Veje til enhed” blev læst  

3. Præsentationsrunde: 
Tilstede:  HUSK BRUG SEDDEL 

Anna(Grprep. Onsdag Ringsted), Bente R(Køge Erfaring), Marianne H(St heddinge Erfaring), 

Bo(Næstformand), Jørgen(Kassere, Grprep. Tirsdag Roskilde), Jonn(Sekretær Haslev), Lars(Grprep. Højby), , 

Daniel(Grprep. Greve Delegeret), Naja(Grprep. St Heddinge), Erik H (Køge nykommer HSR) 

 

4. Valg af referent og ordstyrer:  
Jonn C til referent og Daniel(Grevegruppen) til ordstyrer 

5. Bemærk. Til referat fra regionsmøde i Greve. 17/2 2024 

Ingen bemærkninger.  

6. Lidt om grupperne i grupperne Højby: 
Der kommer en del sommerhus gæster, også besøg af nogle nykommere, men de bliver ikke rigtig 

hængende. Det er frustrerende at man ikke har været synlige ifht kommunen og de er satadig i højby men de 

er ret sikre på de flytter til Vig da lokale situationen er at stedet er solgt. Der er også noget knas omkring evt. 

kørselsgodtgørelse for grupperepræsentanten  

 
7. Tema: Traditionerne (3. tradition) (Regions erfaring v/Marianne H– (gruppe erfaring v/Ronnie – 
Personlig erfaring) v/Jonn 
Det blev primært Jonn´s indlæg om sin personlige erfaring der blev lagt mærke til. 
Kort handlede det om at i starten havde hen ikke dette ønske om at holde op med at drikke. Men at 
nå til et punkt hvor han havde miste næsten alt så kom dette ønske.  
   

8. Rapport fra grupperepræsentanterne: 
Naja (St. Heddinge mandag og torsdag): 

Naja er lige vendt tilbage (ikke tilbagefald). Men hun fortalte at der ikke er så mange i grupperne. Det 

kommer ikke så mange nykommere.  

Lars (Højby) 

Igen lægges der vægt på at der kommer mange sommerhusgæster. Men udfordringen er at holde fast på 

nykommeren, men hvis der bliver taget kontakt til dem, virker det som om at der er nogle der kommer 

tilbage. De er mange og det kan knibe med at nå runden rundt. Der bliver snakket om sådanne ting pp både 

forretningsmøder og gruppesamvittighedsmøder. Men han sætter meget stor pris på møderne og gør gerne 

sin del i at grupperne fungerer.  

Daniel (Greve torsdag) 

Der var besøg af nogle af stifterne af gruppen på sidste møde. 

Da han startede var der ca. 4 og ny er der fast ca. 14 og indimellem op til 20. Der gøres meget ud af at 

komme med et ord på vejen når der udleveres mønter især 24 times mønter. 

Der har været arbejdet på rotation princippet og det virker, så det går bare godt i gruppen.  



 

 

Anna (Ringsted onsdag) 

Der er fokus på nykommeren, Personligt prøver hun at tage en personlig snak med de nye. Der kommet 

struktur på gruppen og derfor er det det gået hen og blevet en god gruppe. Der er en kerne på 7-8 stk. 

Og det er er fedt at der er nykommeren i i denne kerne 

Erik (Køge nykommermøde tirsdag) 

Det køre rigtig godt med omkring 30 deltagere pr. møde, Nykommerne bliver ved med at komme tilbage. 

Der er også her altid en person der tager sige af den nye efter mødet. Gav udtryk for at det kommer meget 

op til denne person at holde kontakten ved lige, men der er meget forskellig fra person til person.  

Jørgen(Roskilde tirsdag kl. 19) 

Fast sammentømret gruppe 12-13 stk., Der er kommet et godt flow i udskiftning på posterne i gruppen. Der 

bliver taget godt imod nykommere. Altid en fra gruppen som tager en snak efter mødet 

Nævnte lige at han også sidder i sygehusgruppen på Holbæk sygehus, men de mangler nogle medlemmer i 

gruppen. Gruppen består af ca 10 personer hvor man på skift tager 2 og 2 op på sygehuset en gang om ugen. 

Sundhedsdag i Roskilde i år kommer i år til at foregå ned på havnen. 

9. Spise- rygepause 

Der var meget lækkert højt belagt smørrebrød (tak til Lars) 

10.  10 minutters indlæg: Det oprindelige punkt måtte udgå pga Peter´s (formand) fravær 

Blev så erstattet med indlæg fra Jørgen omkring ny revisor post i Regionen 

Jørgens fremlagde nedenstående: 

Ronnie, der forhåbentlig til august bliver valgt som den næste kasserer, har ved vore møder om 

Regnskabet, givet udtryk for, at han vil sætte pris på, at der vælges en revisor/bilagskontrollant, der 

kan revidere årsregnskabet. 

Dels fordi Fællesskabet så har garanti for at regnskabet er gennemgået af andre ”kritiske øjne” og 

er retvisende, dels så kassereren har en talkyndig person at rådføre sig med vedrørende tvivl om 

posteringer i regnskabet. 

Jeg kan godt følge Ronnie i, at det vil ”give ro i maven”, at regnskabet revideres af en uvildig, og 

støtter derfor op om ønsket. 

I praksis vil jeg mene at revisorposten bør sidestilles med at være udvalgsmedlem og derfor ikke er 

til hinder for evt. varetagelse af en anden post i Regionen, dog ikke kasserer / kasserersuppleant. 

Der er ingen rotationspligt for udvalgsmedlemmer. 

Revisoren vælges på Regionsmødet. Revisoren er ikke medlem af Regionsrådet. Revisoren 

modtager kun km-godtgørelse i forbindelse med revision af regnskabet. 

Ovenstående er ment som et oplæg til debat. 

Hvis det bliver seriøst, skal det vel godkendes/vedtages på et regionsmøde. 

 

De umiddelbare reaktioner: 

Der burde være en kassere suppleant som kan være den kontrollerende part. 

Snak om hvor mange der egentlig skulle have adgang til kontoen 

 

 

 

 



 

 

11.Rapport fra/ spørgsmål til Regionsrådet. 

Formand: 

Peter var ikke tilstede, så intet nyt fra ham. Og der var ikke noget fra Bo som næstformand 

Kassere: 

Gennemgik lige hvordan økonomien så pr. d. 23. maj. Vi er ca. 6000 under i indtægt på hattepengene. 

Ellers ser det okay ud. 

 

Sekretær:  

Pga. de nye meget høje porto-priser havde Jonn undersøgt om muligheden for at hans firma KMD kunne står 

for udsendelse af materiale til grupperne, da porto prisen gennem KMD kun ligger på 10.50 kr. 

Dette kræver så at vores kartotek skal omskrives til et exel regneark i stedet for som ny på labels format. 

Derudover kræver det at vi bliver registreret i KMD´s faktureringssystem, hvilket ikke er en hel nem proces, 

samt at vi ikke ved hvad prisen er for print og kuverteringen. Men vi vil under alle omstændigheder kunne 

opnå en billigere pris for den samlede opgave. Men Jonn finder od af mere til næste møde.  

Informationsudvalget: 

Daniel fremlagde et Google-drive system hvordan man kan holde styr på hvordan der tages kontakt til 

institutioner og andre i form af at bringe budskabet videre. 

Forefindes på google mailkonto:  

aaregionost@gmail.dk Password: BillogBob1 

Hele systemet startes op på en computer som har Google-Crome installeret.  

 

Der lægges op til at det formelt bliver vedtaget at vi fremover bruger dette system i Informationsudvalget på 

næste regionsmøde. 

 

Telefon og email udvalget: 

Intet nyt 

 

Strukturudvalget: 

Intet nyt 
 

Hjemmeside: 

Forslag omkring systemet til ”bring budskabet videre” og kommer på hjemmesiden 

Tages op efter næste regionsmøde. 

Box 334: 

Lars trækker sig fra dette udvalg.  

 

Erfaringsudvalg: 

Intet nyt 

 

HSR: 

Fortalte om den nye film Fuld af kærlighed hvor der for første gang har været vist en reklame for AA i 

Danmark. 

Reklamen er betalt af servicepengene hos AA DK  

Der fundet en ny forretningsfører til AA Dk. Bliver indstillet til næste SK. 

Der kommer danske speak på AA KD´s hjemmeside. 

Der mangler en suppleant til HSR. 

mailto:aaregionost@gmail.dk


 

 

12. Pga af de lille fremmøde, var der ingen kandidater til rådighed. 

  

13. Evt. 

 

Stor tak til Lars(Højby grupperne) for et godt arrangement 

Kurven gik rundt og vi sluttede med sindsrobønnen. 

 


